

**开启济阳新天地**  
城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD  
新新天地

VIP LINE  
8425 8888

**博纳·城市广场**

五福康乐园 | 银座新城 | 龙城天城 | 丽都中心 | 龙城公馆

购房热线: 8425 9999 博纳置业

SHINSUN 祥生 中国地产 TOP28

**新年置业 值选祥生**

0531 81173377/6688



**济北口腔医院**

牙齿种植 | 隐形矫正 | 烤瓷牙 | 贴瓷面 | 皓齿美白

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

## 我区组织收听收看全市疫情防控及经济运行工作视频会议

本报讯 2月5日,我区组织收听收看全市疫情防控及经济运行工作视频会议。区领导孙战宇、王长军、高继锋、李永军、纪东明、白宝强、牟晓丽、代杰瑞在济阳分会场收听收看会议。

会议通过视频连线听取了各区县关于企业复工复产及经济运行情况的汇报。

济南市委副书记、市长、全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)组长(总指挥)孙述涛主持会议并要求,各级各部门、各区县要深入贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委省政府、市委关于疫情防控工作的要求,进一步强化措施、压实责任,动员全市上下全力打好疫情防控阻击战,确保全市疫情防控和经济社会发展工作同步推进。要提高政治站位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,做到全城再动员,全城再行动,切实把疫情防控措施抓细抓实抓到位。要严格按照《关于实行“十个一律”加强村居疫情防控的通告》的要求,

实行“十个一律”管控措施,全面加强村居(含村、社区、小区、单位等)疫情防控工作。当前,疫情防控形势仍然严峻,要持续抓好内防输入、外防扩散,对人员排查、健康监测、居家隔离、消毒工作、重点地区管控要严之又严。要深入基层做好督导检查,把责任落实到每一个人、每一个岗位,确保疫情防控全覆盖、无死角。

孙述涛强调,对于出现的新情况新问题,要密切跟踪、及时分析、迅速行动。各级各有关部门要着力抓好企业复工复产,全力支持和组织各类生产企业复工复产,不等不靠,主动服务,对企业做好分类指导,及时协调解决企业遇到的困难,确保符合条件的企业尽早开工。复工的重要前提是严格做好人员健康状况排查、环境消毒消杀、疫情防控培训等工作,确保不发生聚集性疫情扩散。要密切监测经济运行情况,围绕重大基础设施建设项目、民生项目等提前谋划,及早布局,做好项目储备。要统筹抓好经济发展各项工作,确保全市经济持续发展和社会

大局稳定。

收听收看全市疫情防控及经济运行工作视频会议后,区委副书记、区长孙战宇要求,当前,疫情防控工作已进入关键阶段,各级各部门要按照上级要求,以对人民群众、对组织高度负责的态度,坚决打赢疫情防控攻坚战。同时他还对做好复工复产企业疫情防控工作进行了安排部署。孙战宇强调,要提前做好重点项目、重大工程手续办理等前期准备工作,为项目开工、建设打好基础。要结合当前形势创新招商方式,招引、谋划一批好项目,为推动高质量发展储备新动能。各级各有关部门要高度重视复工复产企业疫情防控工作,坚持把疫情防控和保经济运行结合起来,科学判断形势,准确把握规律,采取更加有力的措施,做到疫情防控和复工复产两不误、两促进。

区政府办公室主任李振山、区卫健局、工信局、发改局等有关部门负责同志收听收看视频会议。(李帅)

## 金力液压无偿贡献三辆应急房车供一线职工使用

本报讯 2月6日,金力液压机械有限公司为奋战在一线的工作人员无偿贡献三辆应急房车,助力疫情防控阻击战。区委常委、统战部部长张方参加活动。

据悉,本次金力液压有限公司提供的三辆应急房车,分别送到了济东高速济北开发区路口监测点、济东高速济阳东路口监测点以及济东高速济阳北监测点供奋战在一线的执勤同志无偿使用。

“疫情面前,人人都需要为抗击

疫情做出贡献。看到工作人员们放弃休假,不顾个人安危冲在第一线,很受感动。作为济阳的企业,我们也要和他们站在一起。希望通过我们提供的房车,能让执勤同志在轮岗的时候有一个暖和又舒适的地方休息,通过这样的方式为战斗在一线的工作人员加油打气。”金力液压有限公司董事长李登金告诉记者。

区委统战部、区工商联相关负责人同志参加活动。(李树新)

## 区工商联副主席单位、巾帼爱心企业捐赠仪式举行

本报讯 2月6日,为支援抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情,“同心战‘疫’巾帼在行动”区工商联副主席单位、巾帼爱心企业捐赠仪式在政务中心八楼会议室举行。区委常委、统战部部长张方参加仪式。

捐赠仪式上,山东济阳机械股份有限公司为抗击疫情捐款5万元。公司负责人表示:“当前疫情防控形势异常严峻,我们企业应该积极履行社会责任,为疫情防控献上一份绵薄之力。我们企业家一定担

当尽责,为打赢疫情防控阻击战贡献巾帼之力!”

活动中,区委常委、统战部部长张方对企业的善举给予高度评价,指出,在奋力抗击疫情的关键时刻,爱心企业及时伸出无私的援助之手进行捐款,充分体现了企业家的责任与担当。区委、区政府将不辜负全区人民和广大企业界朋友的期望,团结带领干部群众众志成城、共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战。(邓旭光)

## 市疫情处置工作党建保障督导组来我区督导检查

本报讯 2月6日,市疫情处置工作党建保障督导组组长刘祖亭一行来我区就疫情防控工作开展督导。区委常委、组织部部长李光耀陪同参加活动。

督导组一行先后到济南统一食品有限公司、顶津食品公司、济东高速济北开发区检查站、济阳东高速路口、220济阳与滨州界疫情防控检查点,实地察看了我区复工复产企业防控情况、高速路口和国道省联防情况,并听取了有关负责同志的情况介绍。

刘祖亭对我区疫情防控工作给予充分肯定。他指出,济阳区按照市委统一部署,及时传达学习上级有关党建保障工作要求,督促抓好

利开展。在下一步工作中,要督促指导各级党组织和党员干部充分发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用,确保做到守土有责、守土尽责;要积极总结推广疫情防控工作先进典型和经验做法,及时发现和分析工作中存在的突出问题,研究提出解决措施,充分发挥党建保障作用,团结带领全区党员干部群众万众一心、众志成城,全面打赢疫情防控阻击战。

区委常委、组织部部长李光耀表示,济阳将深入贯彻落实督导组各项指示要求,全力配合督导组在济阳开展各项工作,进一步调动全区党员干部和各级党组织战斗力、凝聚力,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

区委组织部、区交通运输局有关负责同志参加活动。(李帅)

## 全民战“疫”,每个人都要付出,没有商量

本报评论员

每天清晨,第一时间打开手机,查看全国疫情数据,你会发现,无论是确诊人数还是疑似病例,还在大量增加,拐点仍迟迟未至。

而一些特殊病例的持续出现,更让你的心情蒙上了一层厚厚的阴霾。这些人中,有瘫痪长期卧床、无外出轨迹,仅与亲属有过一次聚餐的95岁老人;有没戴口罩去买菜,仅与确诊患者有过短短15秒近距离留驻的宁波男子;有在商场内待3个小时被感染并传染多人的天津女顾客;有无本市外出史,未接触过发热病人,未到过农贸市场,仅住在另一确诊病例楼上的内蒙古男子……

让你心情更为沉重的是,这次肺炎疫情“落门不落人”“一传一大帮”的扩散性特征日益凸显。济南市三口、四口之家得病者占全市确诊人数的一半以上;平邑一23岁女子连累7名亲属染病;山东发现聚集性疫情60起;宁波一次祈福聚餐致25人确诊;北京报告聚集性病例41起,涉及确诊病例124人……

当前,我区没有确诊和疑似病例出现,但这并不意味着我们可以放松警惕,病毒仍是我们最可怕的敌人!它可能无影无形,就隐藏在你我身边,待我们一有

疏忽,就发起致命一击!它虽然无影无形,却总是有迹可循,它就来自于一些确诊病例或与确诊病例密切接触过的人群,通过空气、餐具、乃至电梯按钮、门把手、麻将牌、扑克牌等,与我们亲密接触、发起入侵。隔绝了它们,就等于隔绝了病毒,打败了敌人。

抗击疫情是一场全民战役,你或都是战士,都必须付出必要的“代价”,都必须尽到应尽的责任。这是大是大非问题,不能犹豫,没有商量。

你要付出的“代价”只是你暂时的“自由”,尽量不出门,出门戴口罩,少到公共场所,不要聚餐聚会,减少公共部位接触,回家先洗手。保护好自己,不仅是你一个人的胜利,更是对家人的付出、对社会的负责和对这场战役最大的贡献。

你要付出的“代价”只是做好配合,主动配合全区对各村、村(居)展开的拉网式、地毯式排查,主动配合做好村居、小区家属院落正在实施的查控措施,主动配合呼吸症状“早发现、早报告、早治疗”的疫情防控制度,主动配合“实行‘十个一律’加强村居疫情防控制”的规定。特别是从市外来济务工人员应当第一时间主动向居住地社区、村(居)民委员会或者小区物

业电话登记备案,并自觉严格实施不得少于14天的隔离医学观察。所有这些措施都针对你我,保护你我,我们一定要积极服从、主动配合。

你要付出的“代价”只是不给“病毒”当帮凶。“畏则不敢肆而德以成,无畏则从其所欲而及于祸”。我们知道,在这场疫情“大考”面前,许多人正是因为自己的无知无畏而败下阵来。他们有的不知戒惧、怀揣侥幸而身染“疫”病;他们有的故意隐瞒自己的旅行史和接触史而祸及亲朋;他们有的拒不配合疫情防控检查甚至谩骂、威胁工作人员;他们有的制造谣言、传播谣言,唯恐天下不乱!在应对疫情这个共同敌人的关键时刻,他们敌我不分,甘当病毒的帮凶,坑了家人、坑了亲朋、坑了社会,自己也将受到道德的谴责、法律的严惩!

当前,战“疫”形势严峻而复杂。疫情什么时候达到顶峰、出现拐点,很难绝对的估计。但只要从我做起,从现在做起,付出我们应付的“代价”,尽到我们应尽的责任,就一定会早日迎来“走上街头,不用口罩,鲜花与共”的美好一天。

全民战“疫”,每个人都要付出,没有商量!!!

## 抗“疫”英雄累倒一线 区人民医院全力救治

本报讯 2月4日下午,区人民医院接诊了一位特殊患者,区城乡交通运输局党组成员许学民,因连续奋战在抗击疫情一线10余天突发脑出血入院。

同为奋战在“疫”线的战友,值班医生接诊后第一时间上报,医院领导高度重视,紧急开通绿色通道,检查治疗同时有效进行,区政协副主席、院长卢士平亲临科室指导治疗,要求尽最大努力提供最佳治疗方案、最优治疗方案、最专业技术保证。

2月6日,医院组织神经内外科专家进行查房会诊,专家们仔细询问许学民的病史、病情,详细了解出

血量、出血部位及前期检查用药情况。查房后,各专家进行了病例讨论,制定了最佳治疗方案,以助力这位“疫”英雄早日出院。

“疫情就是命令,防控就是责任”,面对汹涌而来的“新冠病毒”,在医院这个战场之外,还有不计其数的人在各岗位与疫情竞速。作为医疗救治定点医院,区人民医院在举全院之力众志成城抗击疫情的同时,定当全力救治这位为了济阳人民而付出健康的战“疫”工作者,全力以赴做好全区人民的医疗保障工作,牢固筑起人民群众的健康防线。(曲海霞)

## 济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情通报

2020年2月6日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒肺炎病例和疑似病例。

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部  
2020年2月6日

## 疫点返乡居家观察,出现症状及时报告!